

№ 10.05.03
(май)
Агафонова Татьяна

РЕПОРТАЖ

репортаж Аргументы и Факты - 2003 - № 10 (май) - с. 18-19. (Приложение)



Мы уже писали в "АиФ. Суперзвезды" (№ 2, 2003 год) о том, что известная актриса, сыгравшая в кино более 60 ролей, ведущая телепередачи "Аптека" Татьяна Агафонова три года назад бросила все и неожиданно уехала на родину предков - в село Залазино Тверской области. Там она не только за полгода без всяких диет похудела на 50 кг, но и стала председателем колхоза с оптимистичным названием "Вперед". Наши корреспонденты наведались к Агафоновой в гости.



- ТОЛЬКО не пишите обо мне как об актрисе в прошедшем времени! - приветствовала нас облаченная в синюю телогрейку, коротко стриженная по последней моде Татьяна Агафонова, ловко спрыгнув с подножки белого "уазика". - Я недавно приезжала в Москву, снималась в фильме "Убить вечер" с Сережей Жигуновым. Предлагают и в рекламе сняться, но меня это больше не прельщает - деньги не те. А в колхоз приехать меня заставила сама жизнь. Из киношников мало кто знает, что я здесь. Все думают, что я сошла с ума. Московская квартира часто пустует. Сама часто думаю: "Ну как это могло произойти со мной?" После ГИТИСа я получила второе высшее образование в Московской академии экономики и права. Работала директором фирмы, занимающейся продажей запчастей для легковых автомобилей, позже возглавляла творческое объединение, потом грянул дефолт...

Татьяна родилась в Москве, но когда кто-либо из доряк спрашивает: "Откуда вы родом?", она, чтобы быть ближе к народу, гордо отвечает: "Из Твери".
- Меня часто привозили сюда в школьные каникулы, так что культура здешней жизни мне давно знакома, и все мои друзья детства именно отсюда. В администрации города меня зовут "Холливуд наш", а в деревне мало кто знает, что я актриса. Так что не это оказалось решающим при выборе моей кандидатуры на должность председателя. Споры, конечно же, были - ведь собралось все население - 105 человек.
Хозяйство у председателя-актрисы большое - 20 км в одну сторону от центральной усадьбы и столько же в другую. Так что сидеть рассусоливаться некогда. Всего в вотчине 10 деревень, среди которых - Залазино, Волково, Сошники, Мухреево, Плешково... Последняя знаменита тем, что в ней живет местная достопримечательность - Юра Птичкин, который, выйдя на пенсию, сумел сохранить внешность 35-летнего мужика и теперь очень смахивает на актера

ТАТЬЯНА АГАФОНОВА: «МЕНЯ СЧИТАЮТ

